YTBepKAAO
TexHu4eCcKuil JTUPEKTOP
MUTPHUEB
« 6S» 1o 2018r.
JIE@EKTHASL BEJIOMOCTb \“ H Q
[lexa No2 M ‘
Ha KanuTaTbHbI peMoHT PP-3730 TEXHONOTHIECKOro nortoka Ne2
Tabnuua |
Ne HaumeHoBaHue padoT En. usm | Kon-Bo ITorpebOHble MaTepHaibl HaumeHoBaHueE,
n/n pasmep
1 2 6 i 3 4 5
1. | JlemoHTaX ApOCCE/BHBIX 3aCIOHOK Jly 600 ¢dnaHLeBbIX HA OTMETKE 7.8 maccoii 10 80 T 8 Anektpoabl MP-3 d-4vm KT 20
Kr (MOBTOpHOE MCTIONIb30BAHUE)
2. | JlemonTax-moHTax (iiaHueB Jly 600, Bec 7 Kr, MOBTOPHOES UCMOJIb30BaHHE T 16 Anektpoabl MP-3 ¢-4 mm KT 30
i Anextpoabt LJI-11 ¢-4 Mm KT 40
3. | MoHTa) JApOCcCeNbHbIX 3aCJIOHOK Jly 600 hnaHLEBBIX Ha OTMETKE 7,8 maccoii 10 80 kr T 8 [Inunska M16x190 T 144
"aiika M16 Kr 11
Ha6uska AT'H 16x16 KT 18
4. | JlemoHTax ApOCCEIbHbIX 3aC/IOHOK Jly 400 ¢naHueBbiX Ha OTMETKE 7.8 maccoii 10 65 T 9 Anextpoabl MP-3 d-4vm KT 15
KT (NOBTOPHOE HCTIONTb30BAHNC)
5. | Jlemontax-mouTax (raHues Ty 400. Bec 6 Kr, MOBTOPHOS UCIOJIb30BaHKUe LT 18 dnektpoasl MP-3 -4 Mm KT 35
Anekrpoast LUJI-11 ¢-4 mm KT 45
6. | MoHTax 1poccelibHbIX 3aCJIOHOK Jly 400 dnaHueBbIX HA OTMETKE 0,0 maccoii 10 65 xr T 9 [Inuabka M16x190 T 160
[aiika M 16 KT 1125
Ha6uska AT’ 16x16 KT 18
7. | JleMOHTaK-MOHTax) JpOCCeIbHON  3aC/IOHKH Jly 1000 cdnanueBoi Ha OTMETKE 18m T 1 Bonr 27x120 KT 17,18
maccoii 10 200 kr (moBTOPHOE MICTI0/1b30BAHHUE) aiika M27 KT 4,21
8. | JlemoHTax ApOCCEbHbIX 3aC/IOHOK Jly 300 dnaHueBbIX Ha OTMETKE 7,8 maccoii 10 50 T 2 Anektpoabt MP-3 d-4mm KT 8
kr (TOBTOPHOE MCIONB30BAHNE)
9. | MoHTax ApOocCeibHBIX 3aC/IOHOK Jly 300 dnaHueBbIX Ha OTMETKE 7,8 maccoii 10 50 kr T 2 Lnunbka M16x190 Kr 2,13
"aiika M 16 KK 0,46
Ha6uska AI'M 16x16 Kr 3




[Ipodoncenue madnuysl 1

1 2 6 7 3 4 5
10. | YcranHoBka pyuHbIX Jie0e/IoK € MOJBEMOM Ha BLICOTY 15 M, Tarosoe ycunue KH(TC) 15(1,5) npu | wWT 32
MOMOLIM KpaH-OaJiky Liexa
11. | Cusitue pyuHbiX j1€6e10K € MOABEMOM Ha BbICOTY 15 M, TSArOBOE yCHJIME kH(te) 15(1,5) npu | WT 32
MOMOLIM KpaH-0aJIKu Liexa
12. | JleGenxu pyuHble U phlKHbIE C TATOBBIM yCHIIMEM 14,72 xH (1,5 T¢) mamy | 120
13. | JleMOHTa)K, MOHTX PYKaBHBIX TLIUT (c6opka u3 8 wT) Macca onHoii coopku 200 kr (MOBTOpHOS | T 32
MCIOJIb30BAHHUE)

14. | 3amena yrosikos KpernieHus pyKaBHBIX TLUIHT wr | 432 | Yronok 50x50x4 kr | 129,6
Dnexrpoast YOHU 13/55 | kr 10
b-4mm

15. | 3ameHna wimnwieK ¥ raek KperuieH!s pyKaBHbIX [UTAT (mpuBapkKa K rnoJjy KaOUHbI) wr | 648 | Ilnuaska M16x90 KT 114

16. | 3amena npoknanok Noj pyKaBHbIMHU TUIMTAMHK — 100% T 32 | Habuska  AC  20x20 | kr 100
(172,8m)

17. | JleMOHTax JitOKa J1a30BOr0O 500x900, ormeTka 15 M, py MOMOILLH kpaH-6anku uexa, ¢ pe3Kkoi Ha T 8 | Dnekrpoast MP-3 -4 mm KI 32

KYCKM B METAJLIOJIOM, BEC JIIOKA 98 xr
18. | Monras nioka nazosoro 500x900, ormeTka 15 M, IpH MOMOLIH KpaH-OaJiku 1exa, BeC nroka 98 kr kr | 784 | Jliok 500x900 T 8
(Ge3 BHIpE3KH OTBEPCTHS) Dnekrpoast YOHU 13/55 | kr 32
. b-4 Mm

19. | JlemOHTaX JitOKa JIa30BOrO 500x600 ¢ kpbiiiik GUiIbTPa, BEC JIIOKA 121 xr 1T 8 | Dnexrpomst MP-3 -4 Mm | KT 15

0. | MonTask jtoka nazosoro 500x600 Ha KpbiLH ¢unbTpa, BEC JIoKa 121 xr kr | 968 | Jlox 500x600 T 8
nekrpoasl MP-3 -4 MM | KT 15
Jnekrpoasi YOHW 13/55 | kr 10
b-4mm

21. | JlemonTaxx B M/JIOM, MOHTaX HOK oTpakaresis j1ioKa 500x900, Macca OZIHOTO OTpaXKaTEJIsA 13 xr T 8 | Orpaxarenp — crajb HXX | wr 8
(4mm) KT 12
Inextpossl MP-3 -4 mm | KT 10
Dnexrpoast LUI-11 d-4mm

22 | Pesuzus B3pbiBHOTO KanaHa (y3es NPOCTO# CJI0KHOCTH) MACCOH 10 150 xr wr | 16 | Haouska AI'M 18x18 KT 32

23. | [lpuBapka J1aTOK BECOM /10 10 kr cT HXK, 0=6MM. YuacTue uexa No12 B U3rOTOBJIEHUH JIATOK T 25 | Jluct ct 3 8=4 MM T | 1,375

24. | TlpuBapka JlaTOK BECOM /10 25 Kr CT HK, 0=6MM. YuyacTue uexa Nel2 B U3roTOBJICHUH J1aTOK T 15 | Ilponax KT 5

25. | TlpuBapka j1aTOK BECOM /10 75 Kr CT HK, 0=6MM. Yuactue uexa Nel2 B U3rOTOBJIEHUH JIATOK T 10 | Kuciopon Oan 3
nexrpoasl YOHM 13/55 KT 50
b-4mm




26.| 3aBapka TpelMH U CBUILICH Ha KOpHycax 3 YrJIepOAMCTON CTajIH, NPH TOJIIHUHE kopryca 10 | 10m mBa 6,5 | Dnexrpomst YOHHU 13/55 ¢-4 | «r 40 |
6 MM MM
27.| 3amena yuactkoB Tpybonposoza $630x4 cT HK MeT. 4.8 | Dnexrpoabt LUI-11 ¢-4 Mm kr | 30
NOrOH Tpy6a ¢630 cT Hk (BeC 37kr) wr | 8§
28.| JlemonTax B M/1IOM MOHTaX PEBU3OK 48 MM T HK, O€3 BbIPE3KH OTBEPCTHS B KOJUIEKTOPES T 8 | Dnexrpoabt LJI-11 -4 Mm kr | 5
YKCTOrO rasa bobbiiuka h48 MM CT HXK wr | 8
29.| JleMOHTaX/MOHTaX BepXHeil yacTu OyHKepa BECOM 1.671TH. HJK. C Pe3KOH B METAJLJIO/IOM LT 2 | Bepxnsis uacTh OyHKepa BECOM it | 2
1.671TH.
Anekpoant LUI-11 pAmm. Kr | 50
Snukrpoast MP-3 gp4mm. kr | 30
30. | JlemoHTaK/MOHTaK CPE/IHEH HaCTH Gynkepa BecoM 0.574TH. HK. C pe3KOii B META/IONOM T 2 | Cpennss uacth OyHkepa BECOM it | 2
0.574TH.
Anexrpoast LUT-11 pamm. Kr | 20
AnukTpoast MP-3 dp4mm. kr | 10
31.| JlemoHTaK/MOHTAXK HIDKHEH HaCTH Gynkepa Becom 0.1371TH. HIK. C pe3Koi B MeTaJlIoJioM T 2 | Hmwxknss yacth OyHkepa BECOM It | 2
0.1371TH.
nextpoant LUT-11 Gdmm. Kr | 5
Snukrpoast MP-3 p4mm. kr | 5
NﬂOO,—,mm_Am Marepualion, KOMIJIEKTYOLIUX K MeECTY :ﬁo_wmho_._:m ﬂN@O,ﬁ OO%EOO%W.::@._,O“_ cuJlaMH AA:ObﬁmH_.L:_Amvv 3a CBOM CYeT. >W,_,O_A_umzrr BbILIKH :—QODOOANW._._“_O,_.
«3aKa34uuK».

3aM. HadabHUKa nexa Ne2
Crapumii MacTep o PEMOHTY 000pyI0BaHUS
COT'JIACOBAHO

I'1aBHBINA MEXaHUK

Jamesckuii FO.H.

Komnpraes A.B.

Bopomna A.C.




VTBEepKaato
TexauuecKuii JUPEKTOP
000 «OMCKTEXYTICPOI»

AM. Jlmutpues

« 68» 1o 2018r.
JIE®EKTHAI BEJIOMOCTb M \\ \ )
Ilexa Ne2 [ <
Ha KanmATATBHEI peMOHT ®P-650 TeXHONOrHYECKOro NoToka Ne2.
0 J\NO
HM_w\z._u_l HaumenoBanue ﬁﬁ@Oﬂ En usm Kon-Bo :O‘_,_uoamv_o MaTepuabl :mm_\_ﬂomwmwwa
1. JlemonTax nutareneii [I1-250 Maccoii 10 200kT. igy 6 Anekrpomsl MP-3 ¢=4 MM KT 5
2. MonTax nurareneii [1111-250 maccoii 10 200xkr. (1OBT. MCIL.) T 6 TMurarens [11-250 wmaccoii wr 6
110 200kr
Boatel M16x90 KT 10
laiika M 16 KT 3
Habuska AI' 16x16 KT 10
3. JleMOHTaX, MOHTaX 3aCIIOHKH JPOCCENBHOI JHAMETp YCIOBHOTO MPOX0/Ia T 12 3acnonka japoccensHas Jly wT 12
750 MM ¢ [HEBMOLANHHADOM, ¢ Kpbimu (uistpa 15M, Bec SOKr 250 M (rosT. )
(ITOBTOPHOE MCIIOJIB30BAHKE). mo_u?_ iy Kr 10
[aiika M 16 KI 3
Ha6uska A 16x16 KT 10
4. JleMOHTaX, MOHTaX 3aCIIOHKH JPOCCENBHOI IMAMETpP yCIOBHOTO TPOXO/a wT 1 3acnonka apoccenbhas Jly wT 1
300 MM C BHIHOCHBIMH TONIHMHEKamu, Ha ormerke 0.0M, Bec 60xr 300 M (nIoBT. HCrt.)
(IIOBTOPHOE KCIIONB30BAHNE). meu?_ MR il 7
[aiika M 16 Kr 25
Ha6uska Al 16x16 KT 5
5. JleMOHT@X/ ~ MOHT@X  JPOCCENBHOH  3aCIOHKH $150 (moBTOpHOE T 1 JlpoccenbHas 3acnionka (150 wr I
MCIIOJTF30BAHHE) (NMOBTOPHOE HCTIONB30BAHNE)
Boat M12x90 T 6
[aiika M12 T 6
Ha6uska Al 10




KI'

0,1

6. JIeMOHTa)X, MOHTaX 3aCIOHKH JIPOCCEIBHOI IMaMETP YCIOBHOIO MpOX0/ia i I acnonka apoccenbHas [y | Wt 1
400 MM C BBHIHOCHBIMH IOJIIMITHAKAMH, C OTMETKH 0.0m, Bec 70kr 400 mwm (noBT. Hen.)
(moBTOPHOE HCTIONIb30BAHUE) mow_?_ MIGE « 17
T"aiika M 16 KT 6
Ha6uska AL" 16x16 KT 10
7. PoMOHT  3alIMTHBIX OrPAXKAEHWH 000pYy/1OBAHHSA (PEMOHT JIECTHHIL, TH 0,35 | Dnextponst YOHH 13/55 b4 Kr 20
[UIOMAI0K JUtsl 06CITy KHBAHHUS) MM
Merami Ct 3 T 0,35
[Tponax KT’ 5
Kucnopoa Oan 5
8. PemoHT Je(eKTHBIX YYacTKOB KaOwWH, TyTeM HAJIOKEHHS HAKIAaJoK M3 T 25 Jlucr et 3 5=6 MM T 0,25
CTAJLHOTO JIHCTA TONIIMHOMN 4-6MM, IPH BECE HAKIIA/IKA /10 10xr (ct 3) M:M_Qconr_ YOHHU  13/55 KT 25
=4 MM
9. PeMonT Jle)eKTHBIX y4acTKOB —KaOWH IyTeM HAJIOYKEHHUsST HAKJIAJIOK W3 wr 15 Jluct ¢t 3 56 MM T 0,37
CTABHOTO JIMCTA TOJIIMHOM 4-6MM, IPH BECE HAKJIAIKH 110 25kr (c13) Maw_s_oonz YOHU  13/55 KT umo
=4 MM
10. | PemoHT Je(eKTHBIX Y4JacTKOB KaOWH IyTeM HAJOKEHUs HaKIaloK H3 T 10 Jlnct 1 3 =6 MM T 0,75
CTATLHOTO JIMCTA TONIUHOI 4-OMM, IIPH BECE HAKIA/IKA /10 75kr (c13) M:Mz%o?_ YOHHU 13/55 KT 60
=4 MM
11. | JleMoHTa)X KOHCTPYKIMH JIIOKOB 500x900 cr3 lmr-macca 98 xr (c wr 6 [Tponan KT 5
TI0CIIe/LyIONIei pa3eNKoil B METaJLIONIOM) Kaemopox oal 3
12. | MomnTax koHcTpyKumii mokos 500x900 cr3, lmr-macca 98 xr iy 6 Jliok 500x900 cr 3 macca 98 | wT 6
KI'
nexktponst YOHW  13/55 Kr 17
b=4mm
13. | YcraHoBKa pyuHbIX J€O€IOK € TIOABEMOM Ha BeicoTy 70 10M, TAroBOC T 6
yewmnue kH(tc) 15 (1,5) st JIEMOHTaKa/MOHTaXa JIa30BbIX JIOKOB
14. | PaGota pyuHbIX J€0€I0K TAIOBOC yCHIIUC kH(rc) 15 (1,5) maw/y 20
5. CHsiTHE PYYHBIX JIEOE/IOK € BBICOTBI JIO 10M, TSTOBOE yCHIIAE kH(tc) 15 wT 6
(1,5) nust JIeMOHTaKa/MOHTaXa JIa30BbIX JIFOKOB
16. | CHsiTHE W yCTaHOBKa C pa3bopKoil Ha JBE 4YacTH M cOOPKOH, MPOCTHIX wT 6 Ha6uska AC 20 Kr 100




y3710B 000py0BaHHs PH BeCe Y3708 110 0,2TH.- pyKaBHBIX ILJIHT

17. | YcranoBka py4HbIX j1e0eI0K ¢ MOJXBEMOM Ha BBICOTY 10M, TATOBOE YCHIIHE T 12
kH(tc) 15 (1,5) st JAeMOHTaXa/MOHTaXKa IIHT
18. | PaboTa py4HBIX JI€O€/I0K TATOBOC yCHIIHC kH(te) 15 (1,5) mau/4 60
19. | Custie py4HBIX JIEOEIOK C BBICOTDI 10m, Tarosoe yeumue KH(te) 3 (1,5) T 12
ISl IEMOHTaXKa/MOHTaXa AT
20. | JleMOHTaX B MeTa/UI0NIoM/ MOHTAXK TEYeK C M3rOTOBJICHHEM IO/ [1111-250 wT 6 Jluct 430x330x6 H.K.-12WT. KK 145
yciosroe papnenne 2,5Mlla B Jeiictaytontyio Marnctpans @ 377, ¢ nmer 0.340x0.330x6mm. — 12 "
T, KI'
i i. 4 - A -
BEIpE3KOi oTBEpCTHi. Teuka 30x340x4 L-330 cr. mx, macca 1ur-20kr nextpomst MP-3 =4 Mm o 20
Anexrpoast LUI-11 ¢=4 Mm
21. | 3aMeHa yroJKoB KpeIIeHHs! PYKaBHBIX ILTAT. Vronok 50x50x4 0,3kr wr 90 Vronok 50x50x4 wmacc ena | WT 90
0,3kr, cT 3
Dnextpoasl YOHU  13/55 KT 20
=4 MM
22. | 3amena Tr pam nojseca pyKaBoB, TAla M20 L-700 Bec lmr-1,72kr T 24 Tsra (ILImaibka M20 L-700 | wT 24
mm) Bec 1mr-1,72Kr
T"aiika M20 T 48
23. | 3ameHa ImmMIEK KpeluleHus PyKaBHBIX ILTHT. [Inmiska M16, macca 1miT- wT 90 Ilnuibka M16, macca Twt-
0.176xr 0,176xr
24. | Bpeska JIOKOB-peBU3HIi B KOHYCHYIO HacTb GyHKepa, C BBIPE3KOH wr 6 Jhok-pesusus 150x150x5, et | WT 6
OTBEPCTHIA. wk, macca 0,7kr
Anekrpoast LUJI-11 =4 mm KT’ 10
dnektpoasl MP-3 ¢=4 Mm KT 20
25. | 3aBapka TpellMH M CBHIICH Ha KOpmycax H3 YTIEpOANCTON CTaily, IpPH M 30 Snektposl  YOHW  13/55 KT 15
TOJIIAHE KopIyca JI0 6MM =4 Mm
26. | 3aBapka TpelLMH M CBHLICH Ha KOprycax H3 JIErMpOBAHHON CTaIH, NPH M 20 Dnextpomsl LUI-11 ¢p=4mm KP 20

TOJIIMHE KOopITyca 10 6MM

wd




27. | JleMOHTaX/MOHTaX PacrpeeuTeIbHOT0 KOJUIEKTOpa JAHAMETPOM € $530 M 11.5 | Konnekrop T 1
110 h260MM.H.K. € PE3KOfi B METAILIONOM, BECOM 0.610TH. PACHPEIEIMTCIEHET
Snexrpoast MP-3 ¢=4 MM Kr 10
Anekrpoast LJI-11 ¢=4 MM KT 10
28. | JIeMOHTaX/MOHT&XK KOJUIEKTOpA HHCTOTO raza quameTpoM G426MM. HOK. € M 11 Tpy6a Gp426X6MM H.K. M 11
pesKkoii B MeTaonom, secom 0.687TH. DrexTposts MP-3 §=4 Mu Kr -
Anexrpoast LJI-11 ¢=4 Mm KT 10
29. | JlemoHTaX/MOHTaX OYHKEPOB BECOM 0.716 tH. (H.K.-0.5TH, ¢120-0.216TH.). wT 6 Bynkep Becom 0.716TH. i 6
C pe3Koif B METAILTONOM. Anektpoast MP-3 =4 mm Kr 30
nexrpoast LIJI-11 ¢=4 MM KI' 30
30. | Bpeska JiroKa peBH3HH C BBIPE3KOH OTBEPCTHS 150x200mm Becom 0.7k wT 6 Jliok peBusuu i 6
Anekrponst MP-3 h=4 Mm Kr 2
Anektpoasl LJI-11 ¢=4 mm Kr 2
31 VcraHoBKa PydHBIX JEOENOK ¢ MOIBEMOM Ha BBICOTY 5M, TATOBOE yCHJIHE T 14
kH(te) 15 (1,5) g JleMOHTaXka/MOHTaXa OyHKEPOB U KOJJIEKTOpa
32. | PaGota py4HbIX J1€0€I0K TATOBOC yCUIINC kH(te) 15 (1.5) T 60
33. | Cusitue py4HBIX J1€OENOK € BBICOTHI 10m, Tsarooe younue kKH(Te) 3 (1,5) wT 14
JUISL IEMOHTaKa/MOHTaKa OyHKEPOB H KOIUICKTOPA. f‘

\HOO._,WW_AN marepualioB, KOMIIEKTYIONX K MECTY MpOBECACHUA ﬁmmo‘ﬂ Oo%E@Q—,mbno,ﬂom cujiaMu AA:ON:U»H_,

«3aKa3zuuK».

HayanbHuk Lexa Ne2

Crapiuuii MacTep 1o PeMOHTY TexHONOrMYEckoro 0bopyioBaHus uexa Ne2

CorJjiacOBaHHO

[ 'naBHbIN MEXaHUK

» —
o
1

yuKay 3a CBOI cueT. ABTOKpPaHH,

A.B. Konbraes

A.C. bopoauH

10.H. JlameBckuit

BbILIKH :ﬁmbOO,ﬁmwbmnq




VTBEPKIAL

TeXHHUYECKUH TUPEKTOP

000 «OMCKTEXYTJIEPOI»
N . JImutpuen
\+ % O > « 0S» w 2018
JIE@EKTHASL BEJIOMOCTb
I{exa Ne2
Ha KanuTaJIbHbIA PEMOHT ®P-450 TeXHOJOTMYECKOT0 ITOTOKA No2
Ne I 6 E Kon- T — HaumMeHOBaHUE,
11 auMeHoOBaHHuEe padoT nusm | Kon-Bo TpeOHBI epuabl ERTED
¥ JleMOHT@X MUTATENCH [I11-250 maccoit jgo 200xr. T 5 Jnexrpoasl MP-3 ¢=4 MM KT 5
(1OBT. HCII.)
2. Mounrax murarenei [TI-250 maccoit 10 200kr. (ITOBT. T 5 [Muratens I1111-250 maccoi 10 200xkr [T 5
UCIL.) (IIOBTOPHOE MCIL.)
boarer M16x90 KT 10
[aiixa M16 KT 3
Ha6uska A’ 16x16 KT 10
3. PemonT  Je(QeKTHBIX  y4aCTKOB KabuH, IIyTeM It 10 JIuer ¢t 3 8=6 MM T 0.1
HAJTOYKEHHs HAKJIAJ0K M3 CTalbHOrO JHMCTA TOJIHOM Dnexrponst YOHU 13/55 b=4 MM KT 25
4-6MM, TpH Bece HaKJaaKu N0 10kr (ct  3).
Usrortosienne B nexe Nel2
4. PemonT  Ae(EKTHBIX  y4acTKOB ~ KaOWH — TyTeM | [T 10 | JIucr et 3 5=6 MM T 0,25
HAJIOXKEHHs HAKJIAJ0K U3 CTaIbHOTO JMCTa TOJIIIHOM Dnexrponst YOHU 13/55 =4 MM KT’ 30
4-6MM, T[pd Bece HAKJIAIKH 110 25kr  (cr3)
Usrorosienue B nexe Nel2
5. PemonT  MeeKTHBIX ~ y4acTKoB — kabun  myTeM | It 10 | JIucr et 3 3=6 MM T 0.75
HaOXKeHHs HAKJIAJ0K M3 CTalbHOro JIHMCTA TOJILIAHOM DIIEKTPOABI YOHMU 13/55 p=4 mm KT 60
4-6MM, TIpd Bece HAKJIAAKH N0 75kr  (ct3)
Usrortosnenue B rexe Nel2




6. VeTaHoBKa PYUHBIX J1€0€I0K ¢ IOABEMOM Ha BBICOTY T 5
10m, TsiroBoe ycrue KH(Tc) 15 (1,5)

A Pabota pydHbIX Je0ENOK TArOBOC yCHIMC kH(tc) 15 | mam/4 60
(1,5)

8. CHsitHe pPYYHBIX JIEOENOK C BBICOTDHI 10M, TSrOBOC T 5
yewmnue kH(te) 15 (1,5)

9. CHsiTHE W YCTaHOBKa C pasbopkoil Ha JBE 4acTH H T 3
cOOpKO#, TPOCTHIX Yy3J0B o6opyioBaHKsL IpH  Bece
y310B 710 0,2TH. - pyKaBHbIX IUIAT (IOBT. UCIL.)

10. 3ameHa MPOKIIA/IOK MOl PYKaBHBIMH IUIMTaMH mT 5

11. VcTaHoBKa pPy4YHBIX 1e0e10K ¢ TOJABEMOM Ha BBICOTY [T 5
a0 10m, TsrOoBOC YCHIHE kH(tc) 15 (1.,5) s
JIeMOHTa)Ka/MOHTaXKa IITHT

12. PaboTta pyuHbIX JeOENOK TArOBOC YCHIHC kH(tc) 15 | mam/4 40
(1,5)

13. Cusitie py4HBIX JIEOEIOK C BBICOTHI 110 10M, TSrOoBOE T 5
yenme KH(Tc) 3 (1,5) ms JIeMOHTa)Ka/MOHTaXa IIAT

14. 3aMeHa YrojiKoB KpEIUICHHs PYKaBHBIX ITIHT. VYronok T 90
50x50x4 0,3xr

15. 3ameHa TAT paM T0/Beca PyKaBoB, Tsld M20 L-700 Bec 1T 20
lmr-1,72Kr

I I

Hao6uska AC 20 KT 50
Vronok 50x50x4 macc ef 0,3xr, cT 3 T 90
Anexrpons YOHM 13/55 b=4 MM KT 20
Tara (IInuneka M20 L-700 mMm) BeC T 20
1mr-1,72Kr

[aitka M20 T 40




3aMeHa MITAIEK KPEIieHust PyKaBHBIX TUIAT. [InuibKa
M16x140, macca 1mT-0,1 7T6KT

mT

JleMOHTa)X, MOHTaX 3aCIIOHKH JPOCCENBHON [THAMETP
YCJIOBHOTO TPOXO0/Ia 250 MM C ITHEBMOLMIMHIPOM, C
kppimy  GuiIbTpa 15m, Bec SOkr (mOBTOpHOE

JleMOHTaX/MOHTAXK dmannes G400mMm. OHoBT. HCIL.)

16.
17.

HCIIOTH30BAHUE).
18.

BecoM 10 7 KT.
19.

MomnTax péoep HKECTKOCTH

MﬁOOHNwNN MaTepualloB, KOMILL

BBIIIKHA :ﬁoboo‘mmw.:mwﬂ «3aKa3zuuK».

Hauanpauk nexa No2

CorJiacoBaHHO

I'1aBHBIA MEXaHUK

mT

T

TH

EKTYIOIUX K MeCTy TPOBEICHUA pabot ocy

80

[Imwmka M16x140, wmacca 1mT-
0,176xr

10

3acnonka apoccenbHas Jly 250 MM (MOBT.
Ucr.)

Bontbl M16x90

[aiika M 16

Ha6uska A" 16x16

mT

KI'
KI'
KI

Anexrpombt LUT-11 $=4 MM

KI'

0.3

IMonoca 50x100x4mm. ¢T3

TH

0.3

Crapiinii MacTep 10 PEMOHTY TEXHOJOTMYECKOro 000pyI0BaHMs LIEXa No2

IIECTBIISIETCS CUIIaMH AAzOhﬁm\H&Sﬂwvv 3a CBOH CY

er. ABTOKpaHbl,

}0.H. JlameBckuit

A.B. Konbraes

A.C. bopoaux




Ne i/

JledpexTHas BEIOMOCTD

Ha 3aMeHY LMKIIOHA JI0yJIaBIMBaHUA T.II. No2 mexa No2.

HawumeHoBaHHe paboT

JIeMOHT@X YJIMTKH IUKJIOHA cr12X18H10T (oM. 21w,

(V)

1, Bec 341.3xr) ¢ mocneTytoHIeH pe3KOi B METAJLIIONIOM

JleMOHTaX KOHYCHOW 4acTH  IHKJIOHA 12X18H10T
(otM.18M. BeC 280kr.) ¢ nocnenyiomeil  pe3kodl B
METaJI0JIOM

JlemoHTax OyHKepa IUKIOHA 12X18H10T ¢ py6amkoi ¢T3
60kr ¢ TOCIeLyroeH paszienkoii 1o Mapkam  CTajld
(otm.18Mm. BeC 200kr.) ¢ mocnenylomeil  pe3koil B
METaJJI0JIOM

JleMOHTaX [I11-400  (otm.18M.  BEC 350kr.) ¢
JCIIOb30BAHMEM  LIEXOBOHM  DJIEKTPOTANIH (mOBTOPHOE
MCIIONB30BaHNE)

MonTax  TII-400  (otm.18M.  BEC 350kr.) ¢

«YTBEpIKAAIO»
TexHUUeCKHH TUPEKTOP
00Q «OMCKTEXYTJIepOI»
. imutpuen

« _» 2018 rox

En. usm. Koi- Marepuaibl (ON1-BO |
BO
1T 1 dnextpozast MP-3 30kr
T 1 dnextpoast MP-3 30kr
IIT 1 dnextpoas MP-3 30xr
LT 1
[T 1 boar M12x50 PANY




HCIOJIB30BAHUEM  LIEXOBOM  DJIEKTPOTAIH (moBTOpHOE [aiika M 12 1xr
MCIOJIb30BaHNE) Habuska AI'U 0.62x
r
6. MonTak OyHKepa LHKIIOHA 12X18H10T ¢ pybauikoii ¢T3 T 1 Bynkep (12X18H10T) | Twr
60kr (or™.18m. Bec 200kT ) \ ¢ pyOatukoii (¢T3)
Anexrpoabt LIT-15 SKr
7. MoHTaX KOHYCHOM 4acTW LMKIIOHA 12X18H10T (oT™m.18Mm. T 1 Konyc cr12X18HI0T | 1wt
Bec 280xkr.) V4 dnextpoas! LIT-15 Skr
8. MoOHTaX YJIUTKH LUKJIOHA cr12318H10T (orm. 21m, 1w, T 1 Vautka ct12X18H10T | Tt
Bec 341.3kr. \V Anextpoast LIT-15 10T
9. YCTaHOBKA PYUHbIX JIEOENOK C MOABEMOM Ha BBICOTY 18 T 1
M0 3M., Trooe ycuiue kH (¢) 15 (1.5) v
10. | JleMoHTa) py4HBIX JIEOENO0K CO CHSTHEM C BBICOTLI 18 M J10 1
3., Tsrosoe ycuie kH (tc) 15 (1.5) T L
11. | Pabota py4HOit NeOENKOL., TATOBOC YCHUITHE kH (tc) 15 (1.5) | Maw/4ac 10
V
12. | Bpe3ka jroka peBH3HH 150x150 6=4mm. ct 12X18HI0T B LT 1 JTiok pesu3uul50x150 1
OyHKep LMKJIOHA C BBIPE3KOM OTB. Anexrpoast L[T-15
v dnexrpoast MP-3 | 0.5kr
0.5kr
13. | JlemoHTax  mepexona cr12X18H10T  700x300x(p426 T 1 Snextpo/ s MP-3 3Kr.
700mmM. (Bec 1o 100kr.B METaJIONIOM) %
14. | MonTax nepexona cr12X18H10T 700x300x$h426 700MMm. T \Va! Ilepexon 1
ct12X18H10T




700x300xp426
700MM.

OTBEPCTHS.

Anexrpoast LIT-15 3Kkr
15. | JemonTax %v\mlo:nomoum h426x6MM ct12X18H10T ¢ oM 12 AnexTpo/ sl MP-3 20kr
rociie/ayoleil pe3Koi B METajJI0/10M
“ 6. | Yeratoska pydHEIX NEOSIOK ¢ TOIBEMOM Ha BHICOTY 10| LT 1|
3m., TsroBoe yeunue kH (1) 15 (1 5).
17. | MonTax Tpy6onpososa Gp426x6MM ct12X18HI10T M 12 Anexrpoast LIT-15 10
Tpy0a p426x6MM 0.62T1
12X18H10T 10m
OtBojpl p426x6MM | 410T.
18. | JleMOHTaX pPYy4HBIX 1eOE10K C BBICOTHI 0 3M., TAroBOC T 1
yemue kH (tc) 15 (1.5)
19. | PaGota pyuHOii 1€0EIKOM, TATOBOC yCHIINEC kH (tc) 15 (1.5) | Maw/4ac 10
20. | [IpuBapka KprOUbeB [Jisi MOHTaXA TETIOM30JIALINI G5m. ¢T3 10mT 17 | Iposonoka c13 300mMm | 170
IIT.
71. | MoHTa)x MeTaIIOKOHCTPYKIME H.OK. YCHIICHHS yJTUTKH TH 0.011 Jluct 12X18H10T 11kr
6MM
22. | Monrax ¢pnanua $p400mm. C120 LT 1 ®naner G400mm. Tt
23. | Bpe3ka jiroka peBu3iu 150x150 H.K. ¢ BBIPE3KO# T 1 JTrox pesusun 150x150 | 1.




24. | Bpe3ka jroKa peBU3UH (G 108MM. ¢ BbIPE3KOH OTBEPCTH. T N Jhox nomxw:_\m \oﬁ
/o

Tloctaska TMII co ¢KNa/10B MPEANPUATHA-3aKA3UHIKA K MecTy MpOBeJIEHHsI paboT OCYILECTBIIAETCs TPAHCTIOPTOM
l
HOAPSATHKA. L onaguu ks ’

L
/
Mcronb30BaHnue aBTOKpaHa «3aKa3unKka»

/4
\..;..\ .
HauanpHuk nexa Ne2 ' \\\\\ FO.H. JlamieBckun

Crapumii mactep nexa Ne2 % A.B. Kojbraes

['naBHBIA MEXaHUK A.C. bopoanH




VTBepKIAaAIO
Texyuueckuil TUPEKTOP

UTPHUEB
«6S» 1o 2018r.
JEEGEKTHAS BEJIOMOCTb N)\W N e
[lexa Ne2
Ha KanuTatbHbI peMoHT PP-3730 TEXHOIOTHIECKOro MOTOKA Ne3
Tabauua |
Ne Haumenosanue pabot En. usm | Kon-Bo [TorpeOHble MaTepHaIbl HaumeHoBaHue,
n/n pasmep
1 2 6 7 3 4 5
1. | JleMOHTa) JpOCCENbHBIX 3aC/IOHOK Jly 600 dpraHueBbIX Ha OTMETKE 7,8 maccoit 10 80 T 8 Anextpoabt MP-3 ¢-4um KT 20
kr (TOBTOPHOE HCIIONB30BaHNE)
2. | Nemonras-monrax duanues Jly 600, Bec 7 Kr, MOBTOPHOE MCIOJIb30BaHUE T 16 Anexrpoapt MP-3 ¢-4 mm KT 30
Snekrpoapt LUI-11 ¢-4 mm KT 40
3. | MonTax apoccenbHbIX 3acnoHoK Jly 600 nanueBbix Ha oTMeTKe 7.8 maccoit 10 80 kr T 8 IInunska M16x190 T 144
Iaiika M 16 KT 11
Ha6uska AI'M 16x16 KT 18
4. | JleMOHTaX APOCCEbHBIX 3aC/IOHOK Jly 400 ¢naHueBbIX Ha OTMETKE 7,8 maccoii 10 65 T 9 Anektpoasi MP-3 b-4mm KT 15
Kr (MOBTOPHOE MCTIONB30BaHUE)
5. | Jlemonta-monTax daanues Jly 400, Bec 6 Kr, MOBTOPHOE HUCIOJIL30BaHNEC T 18 Dnektpoabl MP-3 -4 Mm KT 35
Anexrpoabl LJI-11 ¢4 mm KI 45
6. | MouTasxx ApoccesibHBIX 3acioHOK Jly 400 dnanuesbix Ha otmetke 0,0 Maccoi 10 65 Kkr T 9 Inunbka M16x190 T 160
[aiika M16 KT 11,5
Ha6uska AI'M 16x16 Kr 18
7. | JlemonTa-MOHTaX APOCCENBHOM 3aCTIOHKH Jly 1000 dnanueBoi Ha OTMETKE 18m T 1 Boar 27x120 KT 17,18
Maccoii 10 200 Kr (IOBTOPHOE MCIOIb30BaHHE) [aiika M27 KT 4,21
8. | JleMOHTaX APOCCENIbHBIX 3aCJIOHOK Jly 300 ¢nanHueBbIX Ha OTMETKE 7.8 maccoii 10 50 T 2 Anexrpoast MP-3 ¢-4mm KT’ 8
kr (IIOBTOPHOE UCTIOJIb30BAHNE)
9. | MonTax apoccenbHbiX 3acnoHok Jly 300 pnauueBbx Ha oTMeTke 7.8 maccoii 10 50 kr T 2 [Inunska M16x190 KT 2,13
[aiika M16 Kr 0,46
Ha6uska AT'U 16x16 KT 3

n



[podonacenue mabnuysl |

1 2 6 7 3 4 5
10. | YcranoBka py4HbIX J1€0€10K C MOABEMOM Ha BLICOTY 15 m, Tarosoe ycuiue kH(TC) 15(1,5) npu | Wt 32
MOMOLIM KpaH-Oajiku 1exa
11. | Cusitue pyunbix neGeiok ¢ MOALEMOM Ha BbICOTY 15 m, Tarosoe ycunue KH(TC) 15(1,5) npu | wWT 32
MOMOLLM KpaH-0aJiky 1exa
12. | JleGenxn pyuHbie 1 phlYKHBIC C TATOBbIM yCHIINEM 14,72 xH (1,5 T¢) mamy | 120
13. | JleMOHTaX, MOHTaX PyKaBHBIX IJIUT (c6bopka u3 8 wr) mMacca onHoii c6opku 200 kr (MOBTOpHOE | LIT 32
MCTIOIb30BAHHUE)

14. | 3amMeHa yrosikoB KperieHUs pyKaBHbIX IIHT wr | 432 | Yronok 50x50x4 kr | 129,6
nexrpomsl YOHWU 13/55 | kr 10
h-4mm

15. | 3amena minmunek u raek KperieHUs pyKaBHbIX TUIAT (npuBapka K 1oty KaGuHbl) wr | 648 | lnuabka M16x90 KT 114

16. | 3ameHa NpoKJIaI0K MO/ PyKaBHLIMH TJIMTAMHU — 100% T 32 | Habuska  AC  20x20 | kr 100
(172,8m)

17. | JleMOHTaX JIHOKA JIa30BOTO 500x900, orMeTka 15 M, IpK NOMOLIH KpaH-Gajky Lexa, C Pe3Koi Ha | 1T 8 | Dnexrponst MP-3 ¢-4 MM | KT 32

KyCKH B METaJIJIOJIOM, BEC JIOKA 98 kr
18. | MonTax moxka nazosoro 500x900, ormeTka 15 M, npy NOMOLLK KkpaH-0aJiky 1exa, BEC JIoKa 98 kr KT 784 | Jlrox 500x900 T 8
(6e3 BBIPE3KH OTBEPCTHS) Snekrpomsl YOHW 13/55 | kr 32
b-4 Mm

19. | JleMOoHTaX JIFOKA J1a30BOTO 500x600 ¢ KpbiLK GUIbTPA, BEC JIIOKA 121 kr LT 8 | Dnexrpomst MP-3 ¢-4 MM | KI 1S

20. | MonTax roka nazosoro 500x600 Ha Kpbiuu dunbrpa, Bec moka 121 kr KT 968 | Jliok 500x600 T 8
Anekrpoast MP-3 -4 MM | KT 15
Snektponsl YOHW 13/55 | kr 10
h-4mm

21. | JlemoHTax B M/IOM, MOHTaX HOK orpaxcarens moka 500x900, macca 0AHOTO otpaxatens 13 kr T 8 | Orpaxarenp — cTajb HX | wr 8
(4mm) KT 12
Anekrpoast MP-3 -4 Mm | KT 10
DeKTpOABI LUJI-11 ¢-4mm

22. | Pepusus B3pbiBHOTO KianaHa (y3en npocToi cnoskHocTH) Maccoit 10 150 kr wr | 16 | Habuska AI'M 18x18 KI' 32

23. | INpuBapka J1aTOK BECOM /10 10 kr ot Hok, 0=6MM. Yuactue nexa Nel2 B U3roTOB/ICHUH JIaTOK T 25 | Jlucr cr 3 8=4 Mm r | 1,375

24. | IlpuBapka JlaTOK BECOM /10 25 Kr CT HX, 0=6MM. YuyacTue 1iexa Nol12 B U3roTOBJEHUH JIATOK T 15 | Ilpoman KT 5

25. | INpuBapka 1aToK BECOM /10 75 Kr cT Hok, 0=6MM. YuacTie nexa Nel2 B M3roTOBICHHH JIaTOK T 10 | Kucnopoa ban 3
Anextpoast YOHH 13/55 KT 50
(h-4mm




26.| 3aBapka TpelMH ¥ CBULIEH Ha KOpMycax U3 YIIEPOAMCTO# CTaJIH, MPU TOJIIMHE kopryca 10 | 10m mBa 6.5 | Dnexrponst YOHM 13/55 -4 | xr | 40
6 MM MM
27.| 3amena yuactkoB Tpy6onposoaa $630x4 cT HXK MeT. 4.8 | Dnexrponst LJI-11 ¢-4 mm kr | 30
MOTOH TpyGa $630 cT Hik (BeC 37xr) wr | 8
28.| JleMoHTa)XX B M/JIOM MOHT&X PEBHU30K (48 MM cr 1K, 6e3 BhIpE3KHM OTBEPCTHI B KOJUIEKTOPE T 8 | Dnexrpoast LUI-11 ¢-4 mm Kr | 5
YUCTOrO rasa Bobbika h48 MM CT HXK wr | 8
29.| JlemonTak/MOHTaK BEpPXHEH HacTH GyHkepa BecoM 1.671TH. HIK. C pe3Koii B METAJIIONOM T 2 | Bepxuss 4acTb OGyHkepa BECOM it | 2
1.671TH.
Anexrpoasl LJI-11 p4mm. Kr | 50
danktpossl MP-3 d4mm. kr | 30
30.| JleMoHTask/MOHTaXK CPE/IHEH HacTH Gynkepa BecoM 0.574TH. HIK. C pe3KOii B METAIIONOM T 2 | Cpennsist yacThb OyHKepa BECOM r | 2
0.574TH.
Anextpoast LUT-11 pAmm. Kr | 20
DnukTpoast MP-3 GAmm. kr | 10
31.| JlemoHTasK/MOHTAK HIKHEH 4aCTH Gynkepa Becom 0.1371TH. HK. C pe3Koil B MeTalI0/IOM T > | Huknss uacts Oynkepa secom | LIt | 2
0.13711H.
Anexrpoast LUI-11 h4mm. Kr | 5
AnukTposibl MP-3 p4mm. kr | S
MHOO,_,NN_AN maTepualloB, KOMIUIEKTYIOIHUX K MECTyY _._—uowmh_,om—\_x UN@O.._, OO%E@OHE.;Q_,OM CUJlaMH AA:Ohﬁmbn_S_vav 3a CBOM CYET. >m.—,0.h—um—,=v.u BBILIKHA _.__umhoo.—,ww:no,—,
«3aKa34umK».

3am. HauaabHMKA 1exa Ne2
Crapiuuii MacTep 10 PEMOHTY 060py/10BaHUS
COT'JIACOBAHO

' naBHBIA MEXaHUK

Jamesckuii F0.H.

Konwraes A.B.

Bopomuua A.C.




Vr1Bepxaao
TexHUUECKUHN TUPEKTOP

000 _«OmcKTexyriepoi

gevsow

«oS» ) 2018r.
JIE®EKTHASI BETOMOCTbD
Ilexa No2 % % D \
Ha KanuTaIbHE peMOHT ®P-650 TeXHOIOTMYECKOro NOTOKa Ne3.
NoNe
HaumenoBanue padbot En usm Kon-Bo | TTorpeOHbIe MaTepHrabl S eROEARR
/11 e, pazmep
1. JlemonTax nuraresneit IT111-250 maccoi 10 200xkr. wr 4 Dnextposst MP-3 ¢=4 Mm KT 5
2. Montasx nurtareneii II-250 maccoit 10 200r.(TOBT.HCIT.) wT 4 TMurarens [M11-250 maccoi | wT 4
10 200kr
Boarsl M16x90 KT 10
aiika M 16 KT 3
Ha6uska Al 16x16 KT 10
3. JlemonTax rurareeit IT111-400 maccoi 10 200xkr. wT 2 Dnextponst MP-3 ¢=4 Mm KT 2
4 Montax murareneis [I11-400 maccoit 10 200kr. (TIOBT. WICIL.) T 2 Turatens [IL-400 maccoii | LT 2
110 200kr
Bonte M16x90 Kr 2
[aiika M 16 Kr 2
Habuska AT 16x16 KT 0.5
5. JIeMOHTa)X, MOHTaX 3aCIIOHKH JPOCCENIBHOI JMaMeTp YCIOBHOIO HPOX0/a T 12 3acnonka apoccenbhas Jly | wT 12
750 MM ¢ [HEBMOIWIMHAPOM, C Kpbumi (uibrpa 15M, Bec 50kr 250 M (rosT. Her.)
Bonrtel M16x90 KT 10
(II0BTOPHOE HCTIONB30BAHUE). [aiika M16 - 3
Ha6uka A" 16x16 KT 10
6. JIeMOHTaX, MOHTaX 3aCIIOHKH JPOCCEJIbHOI MaMETP YCIOBHOIO MpPOXoJa T 1 3acnonka apoccenbhas Jly | wT I
300 MM C BBIHOCHBIMH MOJIIMIIHUKAMH, HAa OTMETKE 0.0m, Bec O0kr 300 mm (rioET. Hen.)
BonTtsl M16x90 KT 75
(II0BTOPHOE HCTIONB30BAHKE).




[aiika M16 KT 2D
Ha6uska A" 16x16 KT 5
7. JlemoHTaX/ ~ MOHTaX JIPOCCENbHOM  3aCIIOHKH $150  (moBTOpHOE wT 1 Jlpoccenbhast 3acionka @150 | wT 1
HCIIONb30BAHIE) (NOBTOPHOE HCTONb30BAHNE)
Bont M12x90 T 6
l"aiika M12 T 6
Ha6uska Al 10 KT 0.1
8. JleMOHTaX, MOHTAX 3aCJIOHKH JIPOCCEJIbHOI IMaMeTp YCIOBHOTO IPOX0/a T I 3acionka npoccenbHas [y | T 1
400 MM C BBIHOCHBIMH MOJIIMIIHUKAMH, C OTMETKH 0.0m, Bec 70kr 400 v (TioBT. Mcn.)
Bontel M16x90 KT 17
(TIOBTOPHOE HCIIOJIb30BAHHE) Catirca M16 ‘r 6
Ha6uska A" 16x16 KT 10
9. PeMOHT  3alMTHBIX OTpaxIeHud 00Opy/IOBaHMA (PEMOHT  JIECTHHII, TH 035 | Dnexrpomsi YOHH 13/55 ¢4 KT 20
MM
LIOLIA/IOK JIIsl 0OCITy KHBaHUS
y v Mertain Ct 3 T 0,35
[Tponan KI' 5
Kucnopon 6an 5
10. | PemoHT je(eKTHBIX yYaCTKOB KaOHH, IyTeM HAJIOKEHHsT HAKJIAZoK W3 T 25 Jluct c1 3 3=6 MM T 0,25
CTALHOTO JIMCTA TOJIIMHOM 4-6MM, TP BECE HAKJIAIKK 110 10kr (c1 3) M:Mﬁvomz YOHHU  13/55 Kr =
=4 MM
1. | PemonT ne(eKTHBIX y4acTKOB KaOMH IyTeM HAJIONKCHHA HaKJIaJ0K W3 wT 15 Jluct e 3 5=6 MM T 0,37
CTATBLHOTO JIMCTA TOJIIMHOMN 4-6MM, P BECe HAKIAKK 110 25kr (c13) M=M=€op2 YOHU  13/55 KI wuo
=4 MM
12. | PemoHT Je(QEKTHBIX Y4aCTKOB kaOWH IyTeM HAJIOKCHHUs HAKIAIO0K W3 T 10 Jlucr et 3 8=6 MM E 0,75
CTALHOTO JICTA TOJIIUHOM 4-6MM, [IPH BECE HAKIAIKH 110 75kr (c13) M:Mﬁ_oomz YOHU 13/55 i 60
=4 MM
13. | JleMoHT@X KOHCTPYKIHH JIIOKOB 500x900 cr3 lmt-macca 98 kr (¢ T 6 [Tponan KT 5
[OC/Ie/TyIOIIEH Pa3/IeNKoil B METAILIONIOM) HuGiapaz G4l )
1. | MonTtax KoHCTpyKiii mokoB 500x900 c13, TmT-macca 98 kr wr 6 Thiok 500x900 c1 3 macca 98 | wT 6
KI'
Jnektpoast  YOHWU  13/55 KT 17
p=4mm
15. | YcraHoBka pyuHBIX JeOENOK € MONXBEMOM Ha BBICOTY no 10m, TaroBoe wT 6




yeumue kH(te) 15 (1,5) ans JIEMOHTaXKa/MOHTaXa JIa30BBIX JIIOKOB

16. | PaGoTa pydYHBIX JIEOE/IOK TATOBOE yCUIIME kH(te) 15 (1,5) mau/4 20
17. | CHsiTHEe pY4YHBIX JIEOEIOK C BBICOTHI /10 10M, Tsarosoe ycumme kH(te) 15 T 6
(1,5) nust JIEMOHTaKa/MOHTaKa JIa30BbIX JIFOKOB
18. | CusTue W ycTaHoBKa ¢ pa30Opkoi Ha JBE HacTH H cOOpKOif, TPOCTHIX wr 6 Hatueka AC 20 KT 100
y3J10B 000pyI0BaHHMs TIPH BECE y3JI0B JIO 0,2TH.- pyKaBHbIX TUIAT
19. | VcranoBka py4HbiX j1e0€IOK € ITOJTbEMOM Ha BLICOTY 10M, TATOBOE YCUIIHE wT 12
kH(tc) 15 (1,5) st JIEMOHTaXKa/MOHTAXKa TLJTUT
20. | PaGoTa pyuHBIX J1€0€/I0K TArOBOE YCHIHC kH(tc) 15 (1,5) mau/4 60
21. | CHsTHE PYYHBIX J1€0€I0K C BBICOTHI 10m, Tsarosoe ycuime KH(te) 3 (1,5) T 12
JUTSL JIEMOHTaKa/MOHTaXKA TUIUT
22. | JlemonTax B METaII0IOM/ MOHTAX TeHeK € wsrotopienueM noj IMTI-250 T 6 Jluct 430x330x6 Hok.-12WT. Kr 145
ycnopuoe nasienne 2,5MIla B /IeHCTBYIONIYIO maructpanrs @ 377, ¢ et 0.340x0.330x6mu. — 12 "
o . HIT. KI
BBIpE3KOH oTBepCTHi. Teuka 430x340x4 L-330 cT. mk. Macca 1ur-20kr Snektpomst MP-3 =4 My “r 20
Anektponst LUI-11 $p=4 mMm
23. | 3amena yroJkoB KperuleHus pyKaBHbIX ILIHT. Vronok 50x50x4 0,3xr wr 90 Yromok 50x50x4 macc en | WT 90
0,3kr, cT 3
Jnextponsl  YOHH  13/55 KT 20
b=4 MM
24. | 3ameHa TAT paMm IoJBeCa PyKaBoB, TAra M20 L-700 Bec 1mt-1,72kr T 24 Tara (Inuiska M20 L-700 | wr 24
mmM) Bec 1uit-1,72Kr
["aiika M20 T 48
25. | 3amena mIMIEK KpeIUIEHHs PYKaBHBIX IUIHT. [Imubka M16, macca 1mT- T 90 Ilinunbka M16, macca lwT-
0.176kr 0,176kr
26. | Bpe3ka IIOKOB-peBH3HH B KOHYCHYIO H9acTh OyHKepa, C BbBIPE3KOH wT 6 Jhiok-pesusus 150x150x5, €T wr 6
oTBepCTHiA wk, macca 0,7kt
Anexrpoast LUJI-11 ¢=4 MM KT 10




Anektpozsl MP-3 $p=4 Mm KT 20
27. | 3aBapka TpelMH M CBHIICH Ha KOprycax H3 YIIIEpOAMCTON CTaiH, MNpH M 30 Onextponsi  YOHH  13/55 KP 15
TONIMHE KOpIyca 10 6MM =4 W
28. | 3aBapka TpellMH ¥ CBHUIIEHl Ha KOpIycax H3 JIErMpPOBAHHON CTallH, MPH M 20 Onextpossl LYI-11 ¢=4mm kP 20
TOJIIIMHE KOPITyca JI0 6MM
29. | JleMOHTa/MOHTaX PACHpPEACTHTENLHOI0 KOJUIEKTOpd nuametpom ¢ $530 M 11.5 | Konekrop v 1
110 p260MM.H.XK. C PE3KOH B METAIIONOM, BECOM 0.610TH. pacipeseuTenbHLI
Anektpoast MP-3 p=4 Mm Kr 10
Anektpoast LIJI-11 d=4 Mm KT 10
30. | JleMOHTa/MOHT@X KOJUIEKTOpA YHCTOrO rasa JIMaMeTpoM $426MM. HIK. C M 11 Tpyba p426X6MM H.K. M 1
pe3Koii B METAIIOJIOM, BECOM 0.687TH. Onextpoet MP-3 =4 Mu Kr 10
nexrpoas LUI-11 ¢=4 M KT 10
31. | JleMoHTaX/MOHTaX OYHKEPOB BECOM 0.716 tH. (1.%.-0.5TH, ¢120-0.216TH.). wr 6 Bynkep Becom 0.716TH. e 6
C pe3Koif B METAILIONOM. Anektpons MP-3 $p=4 Mm Kr 30
Anextponst LJI-11 ¢=4 Mm KT 30
32. | Bpe3ka JloKa PeBU3HH C BBIPE3KOH OTBEPCTHA 150x200MmMm BecoM 0. 7K. wr 6 Jlok pesusun Hir 6
Anektpossl MP-3 ¢=4 Mm Kr 2
Anektpoast LUJI-11 §=4 mm Kr 2
33. | YcranoBKa pydHBIX JI€O€IOK € MOJBEMOM Ha BBICOTY 5M, TSATOBOE YCHIIHE T 14
kH(rc) 15 (1,5) s JIeMOHTaKa/MOHTa)ka OyHKEpOB 1 KOJUICKTOpa
34. | PaGota py4HbIX J1€0€I0K TArOBOE YCHINC kH(te) 15 (1,5) wr 60
35. | CHsiTHe pydYHBIX JICOEIOK C BBICOTBI 10m, TsroBoe ycwime kKH(te) 3 (1:5) T 14
JUISl IEMOHTAXa/MOHTaXa OYHKEPOB U KOJUIEKTOPA.

JloctaBka MaTepuasioB, KOMIUIEKTYIOUHUX K MECTY TMpOBEACHUS paboT OCYLIECTBIISETCA CUlaMH «[ToapsaaunKa» 3a CBOii CUET. ABTOKpaHbl, BBIUIKH MPELOCTaBIIACT
«3aKa34yuK».

HauanbHuk nexa Ne2 \\ 10 .H. JlaieBckuii
\h\/\ A.B. Konbraes

['naBHbIA MEXaHHUK A.C. bopoauH

Crapiuuii MacTep Mo PeMOHTY TEXHOJIOTHHECKOro oGopyaosanus Lexa Ne2
CornacoBaHHO



YTBEpKAALO
TexHUYECKUHA TUPEKTOP

«OMCKTEXYIJIEpO/»
M. JImutpues
«oS»—  \o 2018r.
JIE@EKTHASI BEIOMOCTD
Ilexa Ne2

Ha KamuTaTbHbL peMoHT PP-450 TEXHOIOTHIECKOro NOTOKA Ne3

334/

—

_&W HaumeHoBaHue padoT En usm | Kosi-Bo [TorpeOHBIE MaTepHUAIIBL ImEMMMMMM::P
18 Jlemontak mmrareneit [111-250 maccoit g0 200xr. T 3 dnextpoast MP-3 ¢=4 MM KI' 5
(ToBT. HCIL.)
2. Montax nurareneit [I1-250 maccoit 1o 200kr. (TOBT. T 5 Iutatens 11250 maccoit no 200xr 11§ 5
HUCIIL.) (TIOBTOPHOE KCIL.)
Boarsl M16x90 KT 10
[aiika M16 KT 3
Ha6uska AI' 16x16 KT 10
3. PemoHT  Je(eKTHBIX ~ y9acTKOB — KaOuH, — IyTeM T 10 JIucr cr 3 6=6 MM & 0,1
HANOKEHHS] HAKIAIOK U3 CTAIBHOrO JHMCTa TOJIIMHOH nexrpoast YOHH 13/55 =4 mm KI' 25
4-6MM, TpH Bece HAKIaAK¥ J0 10kr (et 3).
UsrotoBnenue B nexe Nel2
4. PemonT  je(eKTHBIX ~ yd4acTKOB — KaOMH  IyTeM T 10 JIucr ct 3 =6 MM T 0,25
HANOYKEHHS] HAKIAIOK U3 CTAIBHOrO JIMCTa TOIIIMHOH nexrpomsl YOHH 13/55 ¢p=4 mm KI' 30
4-6MM, TpH Bece HAKJIAAKA  J0 25kr  (c13)
Usrorosienue B nexe Nel2
5. PemonT  Je(eKTHBIX ~ y4acTKoB ~ KaOWH — TyTeM | IIT 10 | JImer cr 3 8=6 MM T 0,75
HAJIO)KEHUs] HAKJIQJIOK U3 CTaJbHOrO JIMCTA TOJIIIUHON dnexrpozsl YOHU 13/55 d=4 mm KT 60
4-6MM, TpH Bece HAKIAAKKA  J10 75kr  (cT3)
Usrotosienue B nexe Nel2




6. VYcTaHOBKAa PYYHBIX JIEOEIOK ¢ MOABEMOM Ha BBICOTY T 5
10M, TsroBoe yemsme kH(te) 15 (1.5)
7. PaGora pyd4HBIX JIEOEIOK TSATOBOC YCHIIME kH(tc) 15 | mam/4 60
(1,5
8. CHsiTHE PY4YHBIX JIEOEOK C BBICOTHI 10M, TSrOBOE T 5
yenmue kH(te) 15 (1.5)
9. CusTvie ¥ yCTaHOBKa ¢ pa30OpKOH Ha JBE 4HacTH H T 5
cOOpKOM, NIPOCTBIX Y3JIOB 00opy/loBaHKs [pU BECE
y3510B J10 0,2TH. - pyKaBHbIX IUIAT (mOBT. HCIL.)
10. 3aMeHa IPOKJIAIOK 110/] PyKaBHBIMH [IATAMU T 5 Ha6uska AC 20 KT 50
11. VcraHOBKA PY4YHBIX JIEO€I0K ¢ MOABEMOM Ha BBICOTY mT 5
o 10m, Tsrooe yemme KH(tc) 15 (1,5) nud
JIeMOHTa)kKa/MOHTaXa TIUT
12, PaGota py4HBIX J1€0€IOK TArOBOEC YCHIIME kH(tc) 15| mam/4 40
(1,5
13. CHsTHE PYYHBIX JIEOEIOK C BBICOTHI 10 10M, TSTOBOE T 5
yeunue kH(te) 3 (1,5) st JIEMOHTaXKa/MOHTaXKa IJIAT
14. 3aMeHa yTOJIKOB KPEIUIEHUs] PYKaBHBIX IUIHT. Yrook 1T 90 VYronok 50x50x4 macc ex 0,3k, €T 3 1T 90
50x50x4 0,3kr Anexrponst YOHU 13/55 ¢=4 mm KT 20
15. 3aMeHa TAT paM IojBeca pyKaBoB, Tsra M20 L-700 Bec 1T 20 Tara (IImumska M20 L-700 mm) Bec 1T 20
1mr-1,72kr lmr-1,72xr
["aiika M20 T 40




16. 3amMeHa IIMWIEK KpeIluleHus: pyKaBHbIX ILIHT. [Inunpka T 80 [nwmka M16x140, wmacca  loir-
M16x140, macca 1mt-0,176Kr 0,176kr

17. | JleMOHT@X, MOHTaXX 3aCJIOHKH JIPOCCENBHOM /IHaMeTP T 10 3acnonka apoccenbhas Jly 250 wmm (1OBT. wr 10
YCJIOBHOTO Tpoxoaa 250 MM ¢ MHEBMOLMIHHIPOM, © HOIL.)
kpeimi  puieTpa  15M,  BEC 50kr (mMOBTOpHOE me‘:z M16x90 @ -

’ [aiika M16 Kr 3

HCTIONB30BAHKE). HaGuska AT 16x16 kr 10

18. JleMOHTaX/MOHTaX (JIaHICB $400mMM. 9mOBT. HCIL.) TIT 5 Anexrposnt LJI-11 ¢p=4 MM KT 5
BECOM MO 7 KT.

19. MomnTax pédep KECTKOCTH TH 03 | Ilomoca 50x100x4mm. €13 TH 0.3

BBIIIIKHA IIPEAOCTABIISICT «3aKa3qyuK».

Hauanpauk 1exa No2

Crapiuii MacTep 0 PEMOHTY TEXHOJIOTHYECKOTO obopyioBa

CorjilacOBaHHO

'71aBHBIA MEXaHUK

JlocTaBKa MaTepUasIoB, KOMILIEKTYIOIHX K MECTY npoBeCHHs pal

uus nexa Ne2

6ot ocymecTrisiercst cunamu «Ilonpsdikay 3a CBOII cueT. ABTOKPAHBI,

FO.H. JlameBckui

A.B. Koibraes

A.C. bopoun




«YTBEpKAAIO»
TexHUYeCKHi TUPEKTOP
0O0Q «OMCKTEXYTIIEPOI»

~JImutpueB
« 2018 ron
JledexkTHas BEIOMOCTD
Ha 3aMeHy [IUKJIOHA [0y 1aBIMBaHus T.II. No3 mexa Ne2.
Ne n/mn HavMeHoBaHHe padoT En. wsm. | Kon- Matepuabl O1-BO |
BO
1. JIeMOHT@)X YJMTKM [MKIOHA cr12X18HI10T (ot™m. 21m, T 1 dnexTpo st MP-3 30kr
1, Bec 341.3Kr) € rocielyIolei pe3Koil B METaI0JIoM
2. JIeMOHT&)X ~ KOHYCHOM  4acTH muiiona 12X 18HIOT T 1 dexTpo sl MP-3 30kr
(otm.18M. Bec 280kr.) C TOCIHeIyroueH pe3koil B
METAJIIOJIOM
3. JlemoHTaX OyHKepa IMKIOHA 12X18H10T ¢ pybarxoi ¢T3 T 1 dnexTpos MP-3 30kr
60Kr C MOCIHeIyIOllel pa3Nenkold 10 MapKam cTalu
(otm.18M. BecC 200kr.) ¢ nocieaylone  pe3Kod B
METaJJIoJIOM
4. JleMOHTaX [1111-400  (oTtm.18M.  BEC 350kr.) ¢ T 1
MCIONB30BAHAEM  LIEXOBOM  DJIEKTPOTAIN (rTOBTOpHOE
MCIIONb30BAHNUE)
| 5 MonTtaxx  TI11-400  (otm.18M.  BEC 350kr.) ¢ T 1 Bonr M12x50 2KT




HCHONB30BAHMEM  1IEXOBOil  dyeKTpoTand  (MOBTOPHOS [aiika M 12 1xr
MCIIOJIb30BAHUE) Ha6uska AI'Y 0.62x
r
6. MoHTaX OyHKepa LHMKIOHA 12X18H10T ¢ pybamikoi ¢T3 T 1 Bynkep (12X18HI0T) | lwt
60kr (oTm.18Mm. Bec 200kT ) ¢ py0arikoii (cT3)
Anextpojbl LIT-15 SKr
¥ MoOHTaXX KOHYCHON 4YacTH LIMKJIOHA 12X18H10T (otm.18Mm. T 1 Konyc ct12X18HI10T | lwr
Bec 280xr.) . Anexrpoasl LIT-15 Skr
8. MoHTaX YJIUTKH LMKJIOHA ct12318H10T (orm. 21m, lumT, LT 1 Vutka ct12X18H10T | Lt
Bec 341.3kT. Anexrtpojsl LIT-15 10kr
. YCTaHOBKA Py4HBIX JIGOENOK C MOABEMOM Ha BBICOTY 18 T 1
M0 3M., TsiroBoe yeuiue kKH (te) 15 (1.5)
10. | JleMoHTax py4HBIX JI€OEIOK CO CHATHEM C BHICOTRI 18 m no
3m., Tsirosoe yeunue kH (t¢) 15 (1.5)
11. | PaGora pyuHo# J1eO&IKON., TATOBOE YCHIIHE kH (tc) 15 (1.5) | Maw/4ac 10
12. | Bpeska Jjitoka peBU3HH 150x150 6=4mm. cr 12X18HIOT B T 1 JTrox peBuznnl 50x150 1
GyHKep LUKJIOHA C BHIPE3KOH OTB. Anexrpozast LIT-15
AnexTpoasl MP-3 0.5kr
0.5kr
13. | JleMoHTaxx Tmepexona cr12X18H10T  700x300xp426 T 1 AnexTpo/isl MP-3 3KT.
700mm. (Bec 1o 100kr.B METaJI0IOM)
14. | Monrax nepexona ct12X18H10T 700x300xp426 700MM. 1T 1 [lepexon 1
cr12X18HI10T




700x300xp426
700MM.

Anexrpoabt LIT-15 3Kr
15, Nmz.o:amwm evv‘\lmwmﬁwomomm p426x6Mm cTI12X18HTOT c M 1:2 Dnextpoisl MP-3 20kr
MOC/IeLyOIeH Pe3Kol B METAJJI0JIOM
© 16, | Veramoska pydsbix JeGE0K C TOXbEMOM Ha BHICOTY 10 | wr | 1 ‘
3m., TsiroBoe yeunue kH (tc) 15 (1.5) .
, 17. | Monrax tpy6onposoaa $p426x6mm cr12X18HIOT M 12 Dnexrpoas! L{T-15 10
Tpy0Oa Gp426x6MMm 0.621
12X18H10T 10m
OtBozbl Gp426x6MM | 410T.
- 18. | JlemonTax E:E_u_wﬂm@mhoz C BBICOTHl 70 3M., TSrOBOE T 1
yewsue kH (1c) 15 (1.5)
19. | Pa6ora pyuHoii ne6&nxoi, Tsirosoe ycunue kH (tc) 15 (1.5) | Mam/gac 10
20. | ITpuBapka KproubeB JUisi MOHTAXa TEILIOU30IISLHH dSm. ¢T3 10T 17 | Iposonoka c13 300Mm 170 |
IIT.
21. | MOHTaX METANIOKOHCTPYKLMH H.K. YCUJICHUS yIIUTKH TH 0.011 JIuct 12X18HI0T 11kr
6MM
22. | Montax ¢uanna ¢400mm. C120 [T 1 ®nanen G400mm. 1wt
23. | Bpeska moka peusun 150x150 H.K. € BBIPE3KOH T 1 JIrok mnms@:\_ 150x150 | lmr.

OTBEPCTHSL.




24. | Bpeska moka pesusuu ¢p108mm. ¢ BBIPE3KOH OTBEPCTHUA.

mT

JIrok ﬁom:w_\mm. M;@M_\mo 1.

JloctaBka TMIL co W_thom NpeAnpUsTHsI-3aKa34urKa K MecTy MpoBe/ICHHA paboT ocy

l
S af oM
oapimuaKka— > A4
WUcnonb30BaHUE NW.HO%@NEN AAWm.mﬁmwﬁ:\:Am—vv

Hauanpauk nexa Ne2

Crapmmii mactep nexa Ne2 %

[ naBHBINA MEXaHUK

: .k\

LIIECTBJSIETCS TPAHCIIOPTOM

s

\\u\ 1O.H. JlamieBcKui
A.B. Konbraes

A.C. bopoauH




